



深化区域合作 推进成都教育国际化进程 ——成都市青羊区教育局与英特尔签署合作备忘录

2012年3月29日，成都——今天，成都市青羊区教育局与英特尔产品（成都）有限公司在成都签署合作备忘录。双方将围绕教师培训、青少年科技与社区教育、教育信息化等多个教育相关领域开展密切合作。通过引入国际先进教育理念，普及优质教育资源共享，共同探索教育新模式。此次合作将全面提升青羊区教育现代化和国际化水平，积极推进成都市 21 世纪创新人才培养和教育国际化进程。

青羊区的教育国际化发展一直走在成都市的前列，其提出的“校企合作”模式在教育国际化的发展和信息化工程的建设中都取得了良好的成效。成都市教育局副局长崔昌宏表示，成都市教育局希望青羊区与英特尔的合作将起到积极的示范作用，通过与像英特尔这样的跨国企业和先进的国际教育机构合作，引入国际化的教育理念和教学资源，创造一个便捷、高效的教育信息共享平台，推动成都市教育国际化的进一步发展。

英特尔中国区教育事务总监朱文利表示：“英特尔作为中国教育创新的参与者和推动者，我们积极地与中国政府、科研机构、大学和中小学进行合作，共同促进中国创新人才的培养。此次英特尔与成都市青羊区教育局携手合作，将国际视野和本地教育实践相结合，通过深化教育合作共同推动青羊区的教育现代化和国际化进程，为创新人才的培养开拓更为广阔的空间。”

青羊区教育局与英特尔的合作将紧紧围绕着探索教育新模式，推动青羊区教育国际化这一核心，以提升教师专业化素养、提高教育质量、推动教育创新为目标。在未来的三年内，双方将围绕着基础教育、教师专业化发展、青少年科技和社区教育、教育信息化建设等方面，继续扩大和加深双方的合作领域。英特尔与青羊区教育局将共同合作实施一系列教育项目和活动，助力青羊区教育国际化和信息化的改革与发展。

英特尔产品（成都）公司总经理卞成刚先生和青羊区教育局党委书记局长李泽亚共同签订了《推进教育国际化》合作项目备忘录。一百多名来自政府、教育界人士出席并共同见证了签署仪式。

四川省一直是英特尔教育的重镇之一。自 2000 年以来，英特尔未来教育项目在中国累计培训了 190 万中小学教师，占中国中小学教师数量的 15%，其中 60000 人在四川 450,000 名青少年完成了英特尔® 求知计划的培训，在四川省成都市培训了超过 7500 名青少年。2011 年英特尔嵌入式、多核大学计划总计支持逾百所大学，建立联合实验室 100 个，近 10 万名学生从中受益。在四川省合作高校包括四川大学、电子科技大学、西南交大等。

英特尔矢志不渝地支持中国教育，与中国教育部和各界合作伙伴紧密合作，积极响应和深入实施科教兴国战略和人才强国战略。英特尔通过系统化的教育计划体系，支持从基础教育到高等教育，从学生培养到教师培训，全力推动教与学的变

革，促进教育创新和人才培养，助力创新型国家建设；英特尔通过多途径多层次的资源投入，积极引入产业前沿技术，为行业的发展持续地提供创新型人才，从而积极推动产业的变革；英特尔积极通过搭建开放的合作平台，引入并探讨创新人才培养的先进理念，携手各界群策群力支持 21 世纪创新人才的培养，提升全社会对于创新的认识。

关于英特尔

英特尔（纳斯达克：INTC）是计算创新领域的全球领先厂商。英特尔设计和构建关键技术，为全球的计算设备奠定基础。了解有关英特尔的更多信息，请访问：www.intel.com/cn 新闻发布室及 blogs.intel.com/china。

英特尔、英特尔至强、*Intel Xeon*和*Intel*标识是英特尔公司在美国和其它国家（地区）的商标。

*文中涉及的其它名称及商标属于各自所有者资产。